
 

1. Koncepce Základní školy a mateřské školy Ostrava-Svinov p.o. 
 

Celková koncepce školy vychází z historických kořenů existence základního a mateřského 

vzdělávání žáků školy v obci dle schválených výukových a vzdělávacích programů  MŠMT 

ČR. 

 

1. Koncepce vzdělávání 

řídí se vyučováním podle školního vzdělávacího programu s aktuálními úpravami pro 1.-9. 

ročník ŠVP ZŠ a pro mateřské školy rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní 

vzdělávání č. j. MSMT-44476/2020-6, doplněné aktuálním školním vzdělávacím programem pro 

předškolní vzdělávání: 

 rozvíjení osobnosti ve tvůrčího, samostatného a zdravě sebevědomého jedince cestou 

přirozené výchovy 

 položit základy celoživotního vzdělávání 

 přípravou  dětí ve sborovém zpěvu a dopravní výchovou, kde má škola úspěchy 

 individuální péči věnovanou především dětem s poruchami učení na doporučení PPP a 

SPC 

 individuální přístup k nadaným žákům 

 nabídnout volitelné předměty, druhý cizí jazyk dle zájmu žáků 

 zaměření na rozvoj výpočetní techniky a internetu 

 rozvíjet nadále školní družinu, zajišťovat dle možností pro žáky ZP,  LVK.  

 

2. Koncepce personálního obsazení 

 u pedagogických pracovníků preferovat vysokoškolské vzdělání v ZŠ při plné kvalifikaci 

 u pedagogických pracovníků MŠ a ŠD preferovat střední odborné nebo vysokoškolské 

vzdělání splňující předpoklady učitelky MŠ a vychovatelky ŠD. 

 

3. Koncepce materiálního zabezpečení 

 vychází z demografické studie narozených dětí na území Svinova, koncepce přestavby 

školy, rekonstrukce a oprav 

 modernizovat prostory školy v souvislosti s Vyhláškou č. 410/2005 Sb. ve znění pozdějších 

předpisů 

 obměňovat fond učebnic 

 modernizovat a postupně rozšiřovat vybavení školy v oblasti výpočetní techniky a 

informačních technologií 

 postupně realizovat plán revitalizace budov v souvislosti s finančními možnostmi. 

 

4. Subjekty, se kterými ZŠ a MŠ spolupracuje při svém rozvoji 

 

 Rada SMO-MOb Svinov – řídí a koordinuje chod školy, zajišťuje provozní a další náklady, 

zabezpečuje finančně a organizačně chod školy po stránce přímé výchovy a vzdělání. 

Zajišťuje spolu s KÚ mzdové náklady výchovně vzdělávacího procesu a náklady na 

učebnice, učební pomůcky a zákonné odvody z mezd.  

 

 Školská rada na základě zák. 561/2004 Sb. ve znění pozdějších předpisů se vyjadřuje 

k návrhům  školních vzdělávacích programů a k jejich následnému uskutečňování, 

schvaluje výroční zprávu o činnosti školy, školní řád a navrhuje jejich změny. Schvaluje 

pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků, podílí se na zpracování koncepčních 

záměrů rozvoje školy. Projednává návrh rozpočtu pro další rok, vyjadřuje se k rozboru 



hospodaření a navrhuje opatření ke zlepšení. Projednává inspekční zprávy České školní 

inspekce. 

 Komise pro kulturu, mládež a tělovýchovu při RMOb. Svinov spolupracuje s učiteli 

základní školy a ŠD při zajišťování kulturně vzdělávacích akcí určených především žákům 

a mládeži. 

 Svinovský Ámos z.s. - prostřednictvím volených zástupců rodičů pomáhá při realizaci  

výchovně-vzdělávacího procesu ve škole. 

 ZUŠ spolupracuje se školou v rámci výchovy mimo vyučování při výtvarném, tanečním a 

hlavně hudebním zaměření dětí, spolupracuje dětský pěvecký sbor naší školy. 

 PPP, pediatr řídí problémy tělesných, vyučovacích a výchovných obtíží prostřednictvím 

výchovných poradců ZŠ, řeší zdravotní problémy před zotavovacími pobyty a LVK. 

 MP, Policie ČR, pracovnice ÚMOb. řídí školství, při zabezpečení výchovy k právnímu 

vedení, protidrogové prevenci, proti týrání dětí, organizace dopravy v blízkosti školy. 

 KHS zajišťuje organizaci zotavovacích pobytů a LVK. 

 Sponzoři ZŠ poskytují dary pro žáky ZŠ. 

 Magistrát města Ostravy zajišťuje financování projektů formou účelových dotací. 

 Svinovská knihovna přispívá k doplňování učiva JČ formou besed, soutěží, přednášek. 

 Tender systems, s.r.o. realizuje systém sdružených nákupů - výběrových řízení na dodávky 

materiálu a potravin do ZŠ a MŠ v souladu se zákonem. 
 


